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    Gmina Żukowo                                                                  Żukowo, dnia 23.02.2023r.        

      

    ul. Gdańska 52 
   83-330  Żukowo 

  
dot.: postępowania: ”Poszerzenie mostu w ciągu ul. Mickiewicza w Żukowie dla poprawy bezpieczeństwa pieszych” 

ODPOWIEDŹ  NA PYTANIA   
 

Zamawiający informuje, że w terminie określonym w art. 284 ust. 2 ustawy z 11 
września 2019r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2021 r., poz. 1213 z późn. 
zm.) wykonawca zwrócił się do zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ. 
W związku z powyższym, zamawiający udziela następujących wyjaśnień. 
 
 
Pytanie 1: Czy Zamawiający posiada aktualizację zatwierdzonego projektu TOR? - technologia 

wykonania prac zgodnie z załączonym PW zakłada całkowite zamknięcie obiektu od ruchu pojazdów i 

pieszych. 

Odpowiedz: Zgodnie opisem przedmiotu zamówienia wykonawca zobowiązany jest do wykonania 

projektów organizacji ruchu na czas budowy oraz stałej organizacji wraz z ich zatwierdzeniem oraz 

wprowadzeniem.  

 

Pytanie 2: Czy Zamawiający dopuszcza całkowite zamknięcie obiektu na czas robót? 

Odpowiedz: Zgodnie opisem przedmiotu zamówienia dopuszcza się całkowite wyłączenie odcinka 

drogowego z użytkowania (zamknięcie obiektu na czas budowy). 

 

 
 
Niniejsze odpowiedzi na pytania są wiążące dla wszystkich wykonawców i 
stanowią integralną część SWZ.  
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